

ERRATA

- Capacidade operacional efetiva: leia-se Capacidade efetiva.
- Na página 12 ao invés de “bioenergía” leia-se “bioenergia”.
- Na página 27 ao invés de “situado” leia-se “situada”.
- Na página 28, Tabela 1, ao invés de “Podzólico vermelho, amarelo” leia-se “Argissolo Vermelho-amarelo”.
- Na página 28, Tabela 1, ao invés de “Latossolo vermelho, escuro” leia-se “Latossolo vermelho distroférico”. Fonte VCP.
- Na página 28, Tabela 2, ao invés de “Latossolo vermelho, distrófico” leia-se “Latossolo vermelho distroférico”. Fonte VCP.
- Na página 30, Tabela 4, ao invés de “Mpa” leia-se “mPa”.
- Na página 30, Tabela 4, ao invés de “ I_{min}^{-1} ” leia-se “ L_{min}^{-1} ”.
- Na página 31, Tabela 5, ao invés de Dois Tratamentos 7, leia-se um tratamento 7.
- Na página 40, no texto ao invés de “Apresenta” leia-se “Apresentava”.
- Na página 41, no texto ao invés de “consiste” leia-se “consistia”.
- Na página 45, no texto ao invés de “fases” leia-se “atividades parciais”.
- Na página 46, no texto ao invés de “comprimento” leia-se “distância”.
- Na página 46, na Figura 11, ao invés de “comprimento” leia-se “distância”.
- Na página 49, no texto da Figura 13, ao invés de “Apertura” leia-se “Abertura”.
- Na página 49, no texto “é foi” a palavra “é” não vai.
- Na página 49, no texto ao invés de “A posição do cabeçote é perpendicular ao tronco” leia-se “a posição do cabeçote com relação à árvore”.
- Na página 51, no texto “4,80 ou 680” leia-se “6,80”.
- Na página 52, no texto “deve ser corrigido” leia-se “foi”.
- Na página 55, no texto ao invés de “Com este análise modelo se pretende” leia-se “Com este modelo o análise pretendeu”.
- Na página 64, a fonte dos dados da Tabela 17, pertence à tese de Silva 2005.
- Na página 66, a fonte dos dados da Tabela 18, pertence à tese de Silva 2005.
- Na página 69, no texto ao invés de “se começo” leia-se “se começou”.
- Na página 75, no texto ao invés de “zrepresentando” leia-se “representando”.
- Na página 77, no texto ao invés de “o maior espaçamento” leia-se “a maior espaçamento”.